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Combien de jours déjeunent-ils à la cantine ?

Que pensez-vous de la qualité des repas ?
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Quel regard portez-vous sur la variété des menus ?
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Que pensez-vous de l’équilibre nutritionnel des menus ?
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Que pensez-vous de la taille des portions ?

0%	
10%	
20%	
30%	
40%	
50%	
60%	
70%	
80%	
90%	

100%	

RE
PU
BL
IQ
UE
	

GL
AN
E	

CA
CH
IN
	

JO
LIO
T-C
UR
IE	
Elé
m	

JO
LIO
T-C
UR
IE	
M
at	

CH
AN
TE
M
ER
LE
	El
ém
	

CH
AN
TE
M
ER
LE
	M
at	

TRES	SATISF.	 SATISFAISANT	 INSATISFAISANT	 TRES	INSATISF.	 PAS	DE	REPONSE	



Que pensez-vous de la durée du repas ?
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Quel regard portez-vous sur le rôle du personnel de service ?
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Ambiance sonore
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Aménagement des locaux
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Quel regard portez-vous sur la communication en matière de restauration scolaire (information sur les menus…) ?
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Que pensez-vous du prix du repas ?
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Quel regard portez-vous sur le rôle éducatif et pédagogique du service municipal de la restauration scolaire ?
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Au final, quel est votre niveau global de satisfaction par rapport à la restauration scolaire ?
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Saviez-vous que les menus proposés aux enfants sont préalablement validés par une diététicienne ? 
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Saviez-vous que nous proposons à votre enfant un fruit à la récré deux fois par semaine (mardi et jeudi) ? 

0%	
10%	
20%	
30%	
40%	
50%	
60%	
70%	
80%	
90%	

100%	

RE
PU
BL
IQ
UE
	

GL
AN
E	

CA
CH
IN
	

JO
LIO
T-C
UR
IE	
Elé
m	

JO
LIO
T-C
UR
IE	
M
at	

CH
AN
TE
M
ER
LE
	El
ém
	

CH
AN
TE
M
ER
LE
	M
at	

OUI	 NON	 PAS	DE	REPONSE	

Saviez-vous que vous pouvez régler vos factures via internet ? 
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Si oui, utilisez-vous ce service ? 
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Niveau global de satisfaction
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